

**Програма підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «» закладів
ФПО та П(ПТ)О**

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації голів циклових комісій закладів професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти		
3	Мета програми	Підвищення професійної компетентності голів циклових комісій закладів професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти шляхом удосконалення їхніх управлінських, методичних і педагогічних навичок, необхідних для ефективної організації роботи комісій, забезпечення якості освітнього процесу та відповідності сучасним вимогам освітнього середовища		
4	Напрямок програми	<ul style="list-style-type: none"> • Організація та управління роботою циклових комісій у закладах освіти. • Планування та моніторинг якості освітнього процесу. • Впровадження сучасних методик і технологій у педагогічну та управлінську діяльність. • Налагодження співпраці з роботодавцями для адаптації освітніх програм до ринкових потреб. • Розвиток професійної майстерності викладачів через методичну та наставницьку діяльність. • Використання інноваційних цифрових інструментів для організації роботи та комунікації. • Психологічні аспекти управління колективом та створення ефективної командної взаємодії. 		
5	Зміст програми	№	Тема	Год
		1	Роль і функції голови циклової комісії <ul style="list-style-type: none"> • Викладання основних обов'язків голови комісії у закладах освіти. • Організація роботи комісії для забезпечення ефективності викладання. 	2
		2	Планування роботи циклової комісії <ul style="list-style-type: none"> • Викладання методик розробки перспективних і поточних планів роботи. • Практичні завдання з формування календарних і тематичних планів. 	4
		3	Методична робота в межах циклової комісії <ul style="list-style-type: none"> • Викладання принципів розробки методичних рекомендацій для викладачів. • Організація методичних семінарів та круглих столів. 	4
		4	Моніторинг якості освіти <ul style="list-style-type: none"> • Викладання методів оцінки успішності студентів і викладання. • Розробка інструментів для внутрішнього аудиту якості освіти. 	4
		5	Співпраця з роботодавцями <ul style="list-style-type: none"> • Викладання основ організації взаємодії з підприємствами-замовниками кадрів. 	4

		<ul style="list-style-type: none"> Проведення практичних занять з адаптації навчальних програм до потреб ринку. 	
6	Інноваційні технології в управлінні комісією	<ul style="list-style-type: none"> Викладання цифрових інструментів для управління і організації роботи комісії. Практичні завдання з використання платформ для дистанційної взаємодії. 	4
7	Підвищення професійної компетентності викладачів	<ul style="list-style-type: none"> Викладання методів організації тренінгів і майстер-класів для педагогів. Розробка програми наставництва в межах циклової комісії. 	4
8	Психологія управління та командної роботи	<ul style="list-style-type: none"> Викладання основ психології лідерства та мотивації колективу. Практичні вправи з формування командної взаємодії у комісії. 	4
		Всього	30
6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС	
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна	
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна та нормативно-правова	
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації	
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/	

